
回答数 回答率(%) 備考

18 81.8% 男性回答者数11人、女性回答者数7人

設問 回答（選択） 回答数 割合
対

全体比
その他（自由記載等）

毎月読む 17 94.4%
時々読む 1 5.6%
読まない 0 0.0%
毎月読む 12 66.7%
時々読む 6 33.3%
読まない 0 0.0%
毎月読む 15 83.3%
時々読む 2 11.1%

読まない 1 5.6%

全部読んでいる 6 33.3% 33.3%
記事を選んで読んでいる 10 55.6% 55.6%
軽く目を通す程度 2 11.1% 11.1%
全部読んでいる 7 38.9% 38.9%
記事を選んで読んでいる 7 38.9% 38.9%
軽く目を通す程度 4 22.2% 22.2%
全部読んでいる 8 47.1% 44.4%
記事を選んで読んでいる 7 41.2% 38.9%
軽く目を通す程度 2 11.8% 11.1%
大変満足している 4 22.2% 22.2%
やや満足している 11 61.1% 61.1%
やや不満である 1 5.6% 5.6%
不満である 0 0.0% 0.0%
どちらでもない 2 11.1% 11.1%
大変満足している 2 11.1% 11.1%
やや満足している 12 66.7% 66.7%
やや不満である 0 0.0% 0.0%
不満である 0 0.0% 0.0%
どちらでもない 4 22.2% 22.2%
大変満足している 6 35.3% 33.3%
やや満足している 8 47.1% 44.4%
やや不満である 0 0.0% 0.0%
不満である 0 0.0% 0.0%
どちらでもない 4 23.5% 22.2%
必要ないから 0
役に立たないから 0
読む時間が無いから 0
その他 0
必要ないから 0
役に立たないから 0
読む時間が無いから 0
その他 0
必要ないから 1

##
##

5.6%
役に立たないから 0
読む時間が無いから 0

その他 0
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調査対象者

町政モニター　22名

番号

広報　しずくいし
各広報紙の閲読状
況について

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

１
記事はどの程度読
みますか

広報　しずくいし

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

2

２
広報紙の内容に満
足していますか 広報　しずくいし

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

3 読まない理由は何
ですか

広報　しずくいし

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

文芸欄(俳句、書道、絵画）などに関する事を設けて頂ければと思
います。

調査概要

調査期間：平成30年2月2日　～　2月15日
調査目的：町の広報紙及び町ホームページについて

「毎月読む」「時々よむ」と回答した方へ
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ある 8 44.4%

ない 10 55.6%

とても良い 0 0.0% 0.0%
よい 3 37.5% 37.5%
普通 3 37.5% 37.5%
悪い 2 25.0% 25.0%
とても悪い 0 0.0% 0.0%
とても良い 1 12.5% 12.5%
よい 2 25.0% 25.0%
普通 5 62.5% 62.5%
悪い 0 0.0% 0.0%
とても悪い 0 0.0% 0.0%
とても良い 0 0.0% 0.0%
よい 2 25.0% 25.0%
普通 4 50.0% 50.0%
悪い 2 25.0% 25.0%
とても悪い 0 0.0% 0.0%
とても良い 0 0.0% 0.0%
よい 4 50.0% 50.0%
普通 4 50.0% 50.0%
悪い 0 0.0% 0.0%
とても悪い 0 0.0% 0.0%

スマートフォン用のページが見にくいです。中途半端な開業や
見切れている表などが有ります。ネット検索はPCよりはほぼス
マートフォンという調査結果もあるようなので、ページの充実
化をお願いします。

必要な情報にたどり着くのが手間
検索を掛けるとGoogleまで行ってしまうので、町内のことで
あっても、またそこからスクロールを掛けなくてはいけない時
が合って少々面倒を感じる時がある。HPの構造上仕方ないと言
われたが、クリック一つで行けるとありがたい
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地域の人や、仲間同士の会話や連絡
町のHP 6 33.3%
町のTWやFB 3 16.7%
新聞 10 55.6%
テレビ・ラジオ 3 16.7%
町政ラジオ番組「しずくちゃん情報」 5 27.8%
防災行政無線 5 27.8%
ポスター・チラシ 7 38.9%
その他 2 11.1%

町の情報をどのような媒体から入手していますか

各行政区の行事の様子、写真（公民館内の活動の様子）運動会等の様々な屋外での様子、町民の皆さんの笑顔の写真

4

5

7

広報紙のみでなく、メール等での重要情報の発信が有れば便利だと思います。回覧物が来ない、遅いなどのケースもありますので、と元に届
いた時には終わっていたかギリギリで時間の都合がつけらねなかったとう可能性もあるはずです。　ご検討お願いします。

広報しずくいし2月の表紙　とてもいい場面でした　町民の普段の活動をとどけて、ほめて、のばす、こういう方向が良いと思います。

コンパクトに情報を分かりやすく載せている

広報しずくいし、広報しずくいしお知らせ版と同じ向きに教育しずくいしをしてほしい、綴るのに不便が有る

6

町のホームページを利用したことはありますか

ホームページの使いやすさ

情報の分かりやすさ

情報の探しやすさ

デザイン

ホームページについて気付いた点や改善点
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